

**Ľudovít Korbelič, Nad Lúčkami 49, 84105 Bratislava, IČO: 32169281,DIČ:1025184831
tel:65313604,e-mail: lukor@centrum.sk, LKorbelic@nextra.sk**

Ponúkaný rozsah činností v rámci výkonu pohotovostnej služby v bytových domoch:

Predmetom ponuky sú úkony odstraňujúce havarijné stavy na spoločných inštaláciách (voda,plyn, kúrenie, elektro),ktorých rozsah sme schopní garantovať pri pri paušálnej úhrade 8.60 Sk za jednu bytovú jednotku:

- 1. Elektroinštalácia:** obnovenie dodávky el.energie aj v súčinnosti so správcom distribučnej siete n.n.(dosiaľ ZEZ).*Odstránenie závad na spoločných rozvodoch a v bytoch,odborné prehliadky, sme schopní vykonať bez prieťahov,avšak za úhradu.*
 - 2. Plynoinštalácia:** odstránenie havarijného stavu, zamedzenie úniku plynu až po spotrebič,obnovenie dodávky plynu aj v súčinnosti so správcom distribučnej siete(t.č. SPP).*Opravy,údržbu,odborné prehliadky sme schopní vykonať za úhradu*
 - 3. Vodoinštalácia:** odstránenie havarijného stavu,oprava vadnej časti rozvodu,obnovenie dodávky vody aj v súčinnosti s distribútorom vody(t.č. B.V.S.) *Výmeny armatúr a väčších konštrukčných prvkov(kompenzátory, časti potrubí a pod.)bežnú údržbu a opravy sme schopní vykonať za úhradu.*
 - 4. Kúrenie:** odstránenie havarijného stavu, zamedzenie úniku vykurovacieho média.*Výmenu armatúr a väčších konštrukčných prvkov(kompenzátory, časti potrubí a pod.),opravy a bežnú údržbu sme schopní zabezpečiť za úhradu.*
 - 5. Kanalizácia:** odstránenie havarijného stavu,spriepustnenie strešných vpustí pri zatekaní do bytov.*Zabezpečenie prečistenia kanalizácie od revíznej šachty po mestskú splaškovú kanalizáciu a od čistiacich otvorov v objekte po revízne šachty za úhradu.*
- V rámci paušálu sme schopní sprostredkovať užívateľom,resp. vlastníkom bytov technické informácie (napr. odstávka TUV,rôzne veľké havárie dodávateľov médií a pod. v súčinnosti so správcom)

Na vysvetlenie: odstránenie havarijného stavu znamená zamedziť ďalším škodám v dôsledku poruchy na vyššie uvedených inštaláciách,odstavením vadnej časti,resp.dočasnej kvalifikovanej opravy.

Úhradou za práce nad rámec paušálu rozumieme ceny odporúčané firmou CENEKON.Je možné stanoviť aj cenu dohodu,po dohode s odberateľom.

Ponúkame dokonalú znalosť lokality a objektov BA IV, ochotu pracovať s plným nasadením a v špičkovej kvalite.Máme za sebou množstvo zakázok vykonaných pre objekty v správe SBD IV,Správa domov MEDVECKÝ, DOMING kde bola spokojnosť s operatívnosťou i s úrovňou kvality prác, kvality použitých materiálov a primeraných cien,ktoré sú odporúčané renomovanými firmami zaoberajúcimi sa tvorbou cien(CENEKON,PRESOX)

V cene je doprava v rámci 4. Bratislav. obvodu.Mimo 4. obvod účtujeme 12Sk na km pri cene PHM do 37Sk/liter

Prajem vám veľa úspechov. Ľ: Korbelič